

Песняков о Сафонове в «ПСЖ»: «Первое время придется посидеть. Кубковые матчи или игры чемпионата доверят, возможно. Всегда есть опция уйти в аренду практически в любой европейский середняк»

Сергей Песняков высказался о конкуренции Матвея Сафонова и Джанлуиджи Доннаруммы.

«ПСЖ» объявил о переходе 25-летнего голкипера из «Краснодара» 14 июня. Контракт рассчитан до 2029 года, сумма трансфера составила 20 миллионов евро.

- С Матвеем Сафоновым говорили после перехода в «ПСЖ»? Может, что-то пожелали?
- Нет, не разговаривал. Но отмечу: Мотя один из тех людей, которые заслуживают то, что у них есть. У него есть все качества, чтобы играть в Европе. Это и игра ногами, все в совокупности.
- То есть Доннарумму может подвинуть?
- В целом, конечно. Все в его руках и ногах. Первое время тяжело будет, конечно. Придется посидеть. Но потом не знаю. Возможно, какие-то кубковые матчи будет играть, или отдельные игры чемпионата Франции доверят. Опять же, всегда есть опция уйти в аренду. Мне кажется, из «ПСЖ» можно уйти практически в любой крепкий европейский середняк. Это топ, – сказал бывший вратарь «Ростова», перешедший в «Крылья Советов».